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Újabb munkatársaink jubiláltak
novemberben is
Ebben a hónapban intézményünk
két újabb munkatársa érkezezett
jelentős mérföldkőhöz szakmai
pályafutása során. Mindkettőjüket
huszonöt éves közszolgálati
jogviszonya alkalmából
köszönthette Csonka Imre
szociális és gyermekvédelmi
igazgató úr.
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Köszönjük szépen nekik a színvonalas szakmai munkát, és kívánunk jókedvet,   
jó egészséget a hasonlóan sikeres folytatáshoz is!

Doktorné Hevér Szabó Andrea, a
Margaréta Otthon ügyintézője,
illetve Banó Éva, a Csipcsirip
Bölcsőde kisgyermeknevelője
egyaránt negyedszázada szolgálja
elhivatottan a kecskemétiek
közösségét.



A Szociális Munka Napja alkalmából ismét megrendezésre került az immár
hagyományos ünnepség november 15-én a Három Gúnár Rendezvényházban. 
A Mátyás Király Citerazenekar nyitotta meg a programot Kálmán Lajos gyűjtéséből
származó népdalokkal, illetve erdélyi és szilágysági muzsikával. Ezt követően Engert
Jakabné, Kecskemét Megyei Jogú Város alpolgármestere köszöntötte az egybegyűlteket,
aki beszédében háláját fejezte ki a szociális munka minden egyes elkötelezett
képviselőjének, munkatársának. Utána Dr. Pataki Mariann intézményvezető asszony egy
szívhez szóló tanmesét felidézve fejezte ki háláját és büszkeségét, amit a nagyszerű
munkatársai miatt érez. 
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Ismét megünnepelték a Szociális
Munka Napját intézményünk
dolgozói

A hagyományoknak megfelelően ez
alkalommal került sor az „Év Dolgozója”
elismerések átadására is. 2024-ben a
következő kollégák kapták meg ezt a
rangos díjat:
- Takács Nóra
- Nyergesné Török Mária
- Reszeginé Dúl Mariann
- Szakállas György
- Bende Gyöngyi
- Balázs Anna

Mindannyiuknak tiszta szívből gratulálunk!
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Kékben pompázott a városháza a
Gyermekjogi Világnap alkalmából
Az ENSZ közgyűlése – mintegy tíz év előkészítő munka után – 1989.
november 20-án fogadta el a Gyermekjogi Egyezményt, ami mindmáig a
legszélesebb körben elfogadott nemzetközi emberi jogi dokumentum.
Azóta ez a dátum a Gyermekjogok Világnapja.
Magyarország 1989-ben, a 196 aláíró ország közül egyik elsőként írta alá , majd
1991-ben ratifikálta az Egyezményt, amely a gyermekek védelme, ellátása és
gondozása, valamint társadalmi részvétele köré csoportosítja a gyermekeknek
azokat a jogait, amelyeket számukra biztosítani kell.

November 20-án, a Gyermekjogi
Világnap alkalmából országszerte
egyszerre valósultak meg az ENSZ
Gyermekalapjának, a UNICEF-nek az
„Ébresztő óra” elnevezésű foglalkozásai
azért, hogy a gyermekek
megismerhessék saját jogaikat, és
tudatosuljon bennük, mennyire fontos
és értékes a jogaik védelme.
Ezen a napon a kecskeméti Városháza
épülete 17 és 19 óra között különleges
kék kivilágítást kapott, hogy ezzel is
felhívjuk a figyelmet a gyermekek
jogainak fontosságára, mert minden
gyermek megérdemli a szeretetet, a
biztonságot, az oktatást és a törődést.

Nincs rossz gyerek
2024. november 22-én rendezte meg a Pressley Ridge Magyarország
Alapítvány a szakmai napját Kecskeméten. Az alapítvány a traumatudatos
nevelés szemléletének, módszertanának és gyakorlatának
meghonosításával foglalkozik hazánkban. Több kecskeméti köznevelési
intézmény mellett intézményünk Pöttömke Bölcsődéjében is tevékenykednek.
Elsősorban halmozottan hátrányos helyzetű, gyakran traumatizált környezetben
felcseperedő gyerekekkel, a családjaikkal és a velük dolgozó szakemberekkel,
pedagógusokkal foglalkoznak. Amerikai eredetű, neuropszichológiailag
megalapozott szemléletük és módszertanuk abban segít, hogy a gyerekek
szeressenek bölcsődébe, óvodába és iskolába járni, megtanuljanak csoportban,
közösségben működni, értelmes célnak tartsák a tanulást és váljanak egészséges
lelkű, iskolázott felnőtté.



4/6

Az eredményeik, amelyeket hosszú évek szisztematikus munkájával értek el,
rendkívül figyelemre méltók. Szignifikánsan javuló tanulmányi átlagok, radikálisan
növekvő továbbtanulás, radikálisan csökkenő igazolt és igazolatlan hiányzások,
radikálisan csökkenő lemorzsolódás, szinte teljesen eltűnő iskolai agresszió, bizalmi
együttműködés a családokkal. Bár tudományosan megalapozott, mégis elsősorban
szeretetalapú szemléletmód, pedagógia ez. A gyerek esetleges devianciája,
viselkedészavara mögött meglátja az okot, és elsősorban meglátja az embert. Azt
hirdeti, hogy éppen annak lehet a legnagyobb szüksége szeretetre és odafigyelésre,
akinek a viselkedése nem mindig tűnik szeretetre méltónak Központi eleme, hogy
mindig kell legalább egy felnőtt, akivel a gyerek bizalmi, szeretetteli kapcsolatot tud
kialakítani. Ugyanakkor persze ez a kapcsolódás sem nélkülözheti a szerető
következetességet.

A cél az, hogy városunkban minél több gyerek
minél korábbi életszakaszában találkozzon ezzel
a szemlélettel és módszerrel, ezért fontos az,
hogy a bölcsődék között is van már olyan,
amely bekapcsolódott az alapítvánnyal történő
együttműködésbe. 

Köszönjük szépen a munkatársaknak, illetve
az alapítványnak, hogy minden gyermek
számára esélyt kínálnak egy boldogabb
felnőtt életre.

Márton-napi családi délután az Aranyhaj
Bölcsődében
November 8-án rendezte meg Márton-napi családi délutánját a Lánchíd utcai
Aranyhaj Bölcsőde. Az esemény keretében a kisgyermeknevelők a
gyermekeket a csoportokban olyan kézműves foglalkozásokkal várták,
amelyek témája a libákhoz és a Márton-naphoz kötődik.

A népi hagyományok felelevenítése mellett Márton-napi lámpás felvonulásra is sor
került, hiszen enélkül nem is képzelhető el ez a jeles nap. A gyerekek izgatottan
hordozták a kisgyermeknevelők és a szülők segítségével elkészült lámpásaikat a
felvonuláson a „Száz liba egy sorban” című dal éneklése közben.
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A bölcsőde munkatársai több szülővel együtt
külön erre az alkalomra libás linzert, illetve
egyéb aprósüteményeket is készítettek, amit a
jelenlévők jóízűen fogyasztottak el együtt. 

Köszönjük szépen mindenkinek, hogy hozzájárult ehhez a jó hangulatú, kedves
programhoz!

Őszi mulatság a hunyadivárosi Csengettyűs
Bölcsődében
November 8-án tartotta meg a hunyadivárosi Csengettyűs Bölcsőde az „Őszi
mulatság termésekkel” elnevezésű tematikus napot, amelynek során a
gyerekek játékos feladatokon keresztül ismerték meg a dió, a mogyoró, a
vadgesztenye, a mandula és a birsalma formáját, tulajdonságait. A
kisgyermeknevelők különféle logikai, ügyességi feladatokat állítottak össze,
hogy minél tartalmasabb, változatosabb legyen ez a nap.

Az esemény sikeres megvalósításából kivették a
részüket a szülők is, akik a terméseket, illetve a
különféle szükséges eszközöket bocsátották
rendelkezésre. Délután, amikor jöttek a
gyermekeikért, ők is szívesen csatlakoztak a
sokszínű, változatos tevékenységet kínáló
programhoz.

Köszönjük szépen a bölcsőde munkatársainak
és a szülőknek, hogy együtt sikerült
emlékezetes élménnyel megajándékozni a
gyerekeket!
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Ki mit tud? vetélkedőt rendeztek a Nyitnikék
Idősgondozó Központban
Jó hangulatú Ki mit tud? vetélkedőt rendeztek 2024. november 21-én a Nyitnikék
Idősgondozási Központ és Nyugdíjasházi Gondozószolgálat Margaréta utcai telephelyén.  
színvonalas és szórakoztató rendezvényen a vállalkozó szellemű szépkorúak versekkel,
sanzonokkal és vidám dalokkal léptek a hálás közönség elé.

Köszönjük szépen a fellépőknek a kiváló produkciókat, a munkatársaknak
pedig a szervezést!

Ismét úton az Angyaljárat
Novemberben ismét útra kelt a Gyöngyösi Ildikó által vezetett szenior örömtáncosok
Angyaljárata, hogy mesejátékkal és tánccal csaljon mosolyt a Margaréta Otthon,
illetve az Idősgondozó Szolgálat Idősgondozó Központjainak szépkorú ellátottjai
arcára. 

Köszönjük szépen a táncosoknak az angyali élményt, az intézmények
munkatársainak pedig a meghívást és a szeretetteli fogadtatást!


